

# 市十六届人大四次会议闭幕

## 吴翠云当选市人大常委会主任 陈先运当选市政府市长

本报1月26日讯(记者 王金强 李继远 牟张涛)1月26日,德州市第十六届人民代表大会第四次会议圆满完成了各项议程,在市会展中心闭幕。

大会执行主席吴翠云、兰忠良、史好泉、袁秀和、孙成良、夏荣恩、麻然华、朱昌连、钟玲、祖传虎、许书英、孙书臣、房玉梅在主席台前排就坐。

14:30,市十六届人大四次会议举行第三次全体会议。

市十六届人大四次会议应到代表462人,出席会议的代表450人,符合法定人数。

大会表决通过了市十六届人大四次会议总监票人、监票人名单;经与会代表投票,吴翠云当选为德州市人大常委会主任,陈先运当选为德州市人民政府市长,李传武当选为德州市人大常委会副主任,选举杨旭博、赵泉江为市十六届人大常委会委员。表决通过了市十六届人大四次会议关于德州市人民政府工作报告的决议、关于德州市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要、关于德州市2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年计划的决议、关于德州市2010年预算执行情况和2011年预算的决议、关于德州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于德州市中级人民法院工作报告的决议、关于德州市人民检察院工作报告的决议。

吴翠云指出,市十六届人大四次会议经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。会议始终突出凝心聚力、团结鼓劲的主旋律,充分发扬民主,严格依法办事,开得很成功,是一次求真务实、共谋发展的大会,对于进一步团结和动员全市人民解放思想、开拓创新、跨越发展,开创“十二五”发展新局面,必将产生十分重要的推动作用。

吴翠云表示,当选为市人大常委会主任深感责任重大,今后将同市人大常委会组成人员一道,时刻牢记使命,不负人民重托,深入贯彻本次人代会通过的各项决议、决定,认真履行宪法和法律赋予的职权,开拓创新,求真务实,为开创全市各项工作新局面而不懈努力。

陈先运在讲话中说,当选为市政府市长是党组织和全体代表的信任,是全市569万人民的重托。站在五年规划之交,接过“十二五”发展的“接力棒”,倍感责任重大。将把当选市长作为人生奋斗的新起点,作为砥砺奋进的新动力,在市委的坚强领导下,在市人大常委会、市政协及社会各界的监督支持下,团结带领政府一班人,励精图治,锐意进取,恪尽职守,不辱使命,为实现德州科学发展、和谐发展、跨越发展尽心竭力,为全市569万人民的福祉不懈奋斗。



德州市第十六届人民代表大会第四次会议投票选举现场,吴翠云郑重投票。  
本报记者 马志勇 摄

陈先运发表履新感言:

## 不搞短期行为 不做表面文章

本报记者 王金强 李继远 董钊

1月26日15:30,当市第十六届人大四次会议宣布陈先运当选为新一任德州市市长后,陈先运走到前台,两次向与会代表鞠躬致意。在全场热烈的掌声中,他快步走到演讲台前,发表了自己的履新感言。

“我到德州,时间虽然不长,但已经深切地感受到德州这片创业热土上的无限魅力,感受到德州人民包容开放的宽广胸怀,也感受到各级领导和干部群众对我的真诚关怀和殷切希望。我为自己能成为德州一员,能为德州人民躬身服务,能和德州的广大干部群众一起并肩战斗,而感到无上的光荣和自豪。”这是陈先运讲话的开场白,简练而铿锵有力。他以一名新德州人的身份,讲述对德州的印象、对德州人的感情。

在陈先运简短的讲话中,透着对民生问题的特别关注。他说:“我将把为群众谋福祉时刻挂在心上,把改善民生工作牢牢抓在手上,全心全意为人民服务,千方百计为群众谋利,努力把广大人民群众的利益维护好实现好发展好,顺应人民过上美好生活的新时期,努力提高全市人民生活的质量和水平。”

陈先运表示,“大会选举我担任德州市人民政府市长,这是党组织和全体代表的信任,是全市569万人民的重托,我深感荣幸,使命崇高。”他表示,将按照市委经济工作总要求,创造性地抓落实,推动产业化建设、区域合作、城乡建设、招商引资等重要工作,不断实现新突破。

陈先运对自身工作提出了要求,他表示,“一定坚持真抓实干的作风,不搞短期行为,不做表面文章,兢兢业业,实实在在,各项工作争创一流;一定清正廉洁,时刻牢记手中的权力属于人民,带头严格遵守廉洁自律的各项规定,自觉接受人民群众的监督,堂堂正正做人。”朴实真诚的话语赢得现场代表的阵阵掌声。

本报新闻热线: 2600000  
(24小时)  
96706  
(全市市区均设)